	Контрольная работа по математике № 3 

Дата:________________

Тема: Контрольная работа за 2 четверть.
Вариант 1.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.

75+ 20 =

90 – 3 =

80 + 11 =

32 + 8 =

90 – 23 =
60 – 20 =

80 – 57= 
35 + 6–  9  =

90 – (67 + 3) =

(56 + 3 )–  40  =

№ 2. 

6 дм 3см = ٱ см
 50 мм = ٱ см
№ 3. 

Найди периметр данной фигуры.
  А                      Б

                   4 см

  С       7 см           Д

Задача.
В елочной гирлянде 7 красных лампочек, а синих на 8 больше. Сколько всего лампочек в гирлянде?
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Вариант 2.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.

54+ 30 =

80 – 4 =

70 + 12 =

36 + 4 =

70 – 46 =

40 – 10 =

80 – 57= 

34 + 4 + 6  =

80 – (26 + 4) =

(43+ 4 )–  20  =

№ 2. 

5 м 8 дм = ٱ дм

 60 мм = ٱ см

№ 3. 

Найди периметр данной фигуры.

  А                      Б

                   4 см

  С       8 см           Д

Задача.
На новогоднюю елку повесили 11 шаров, а сосулек на 5 меньше. Сколько всего игрушек повесили на елку?
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